Приложение 3

Решение задач на движение

1 группа

Выехав из города Ленинск – Кузнецкий в Кемерово автомобиль сделал остановку, проехав 24 км.  Это составило 
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 всего расстояния между городами, которое он должен проехать. Какое расстояние между этими городами?
2 группа

Из городов Белово и Кемерово одновременно навстречу друг другу выехали два экскурсионных автобуса и  через 1,5 ч встретились. Найдите расстояние между городами, если скорость одного автобуса 40 км/ч, а другого – 48 км/ч.
3 группа

С автостанции города Белово одновременно  в противоположных направлениях выехали велосипедист и грузовой автомобиль. Скорость велосипедиста, ехавшего в город Гурьевск – 14 км/ч, а автомобиля, ехавшего в город Кемерово - 52 км/ч.  Какое расстояние между городами Гурьевск и Кемерово, если через 2,5 часа транспортные средства прибыли в пункты назначения?
4 группа

Из городов Новокузнецк и Кемерово одновременно навстречу друг другу выехали грузовая машина со скоростью 60 км/ч и легковая – со скоростью 90 км/ч. Через 1,5 ч они встретились. Какое расстояние между городами?
5 группа

Из города Юрги  до города Кемерово по течению реки Томи, плывет лодка со скоростью 6,5 км/ч. Какое расстояние между этими городами, если лодка была в пути 13 ч, а скорость течения реки 2,5 км/ч?
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